
RELATÓRIO

REFERÊNCIA: Pedido de Vista de Processo constante da pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 20/05/2013 referente ao Projeto de Lei n° 016/2013 que dispõe sobre a criação do Conselho Polo de Apoio Presencial da UAB – Universidade Aberta do Brasil de Botucatu e dá outras providências.
A solicitação do Pedido de Vista decorreu da necessidade de ajustes no PL 16/2013, uma vez que foram solicitados maiores esclarecimentos através de Parecer emitido pela Relatoria da Comissão de Educação e encaminhado à Prefeitura Municipal de Botucatu – Coordenadora Polo UAB/ Botucatu, que em resposta ao Parecer pelo OFÍCIO DSE N° 268/2013 informou o que segue:

1. Esclarecimento solicitado no Parecer: Cap. IV Art. 15, no que diz: Este regimento poderá ser alterado em reunião ordinária, expressamente convocada para esse fim, e por deliberação de dois terços dos membros do Conselho. Entendendo que esta sendo criada uma Lei e sua alteração implica em ser aprovado nesta casa de leis com as devidas justificativas. Não cabe este artigo, ou deverá ser melhor explicado no caso de após elaboração do regimento interno, os membros poderão sugerir alterações na presente Lei e encaminhá-la ao legislativo para alteração. 
Resposta ao Parecer: Quanto ao Art. 15 do Capítulo IV, constou equivocadamente do projeto encaminhado uma vez que se refere ao Regimento Interno que será aprovado pelo Conselho em Assembleia, assim melhor seria dizer que a Lei instituirá o Conselho Somente poderá ser alterada através de nova Lei.
1.1. Sugestão de Ajuste e Correção: 

Capítulo IV – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
Art. 15. Esta lei que institui o Conselho Polo de Apoio Presencial da UAB – Universidade Aberta do Brasil de Botucatu poderá ser alterada através de nova Lei aprovada pela Câmara Municipal.

Parágrafo Único: O Regimento Interno do Conselho será elaborado e alterado pelos seus membros em assembleia.

2. Esclarecimentos solicitados no Parecer quanto à composição, indicação e nomeação dos membros do Conselho, as respostas são esclarecidas junto às normas da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – CAPES, pelo site www.uab.capes.gov.br.
2.2.      Sugestão de Ajuste e Aprimoramento da Representatividade na composição dos membros do Conselho, conforme estudo realizado:
Capítulo III – Sessão I – DA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO

Art. 4° O Conselho do Pólo Presencial terá a seguinte composição:

a) O Coordenador do Pólo, Membro Nato

b) 1 (um) representante da Secretaria de Educação Municipal e/ou Estadual, indicado pelo Poder Executivo;
c) 1 (um) representante da UAB/CAPES/MEC (opcional);
d) 1 (um) representante dos tutores presenciais vinculados ao Pólo, eleito em assembleia;
e) 1 (um) representante dos alunos matriculados no polo na graduação ofertada, eleito em assembleia;
f) 1 (um) representante da sociedade civil das entidades da área educacional, eleito em assembleia;
g) 1 (um) Um representante das Instituições de Ensino Superior que oferece os cursos no Polo;
Observação: Considerando a resposta ao parecer de que não há representante da UAB/CAPES/MEC, por isso consta como opcional, a paridade não será prejudicada com a inclusão do representante da “letra g”.
Considerando os estudos realizados no CAPES inclusive conselhos já instituídos e em funcionamento em outras cidades, a sugestão acima confere oportunidade democrática de representação e participação através desse importante instrumento sobre as ações do Polo UAB de Botucatu, ações vinculadas como o PAR, e demais que exigem a instituição do Conselho do Pólo de Apoio Presencial de Botucatu da UAB.

Desta forma é de grande importância alterar a Lei apresentada no processo quanto ao itens sugeridos pela Relatoria da Comissão de Educação, justificando o Pedido de Vistas e contribuindo para votação unânime de todos os vereadores na próxima sessão ordinária de 27/05/2013.

Botucatu, 22 de Maio de 2013.

Vereadora ROSE  IELO

Comissão de Educação
